11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.01.2012 22:24:23

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 21.01.2012 09:51:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254052/answer/254081




3mpaBcTByiTe! [115 00bEKTUBHOM OIEHKH OHOT'0 TAaKOT0 3aKJIIoueHus Majo. HyKHO UMeTh
CBEIEHHUS: YIbTPa3BYKOBOM KAPTHUHEI B ITOYKAX, PE3Y/IbTATOB OMOXUMHUYECKOT'0 UCCTIENOBAHMS,
OMHAMUYECKOW CIMHTUTPAGUH.



